CFiz (B R (M) . CF-MAz (R 7
5 (B R (BXESER) ) . CF-MRHAZ(

CF-R

“Jlglﬁlﬁi'%)
ATV

C
B3
! @2
\i’\
[ I .
gD|pd| —HpR=pe=adet=—at b gdi G
#d G1
C1
B T B R250(CF5)
B R500(CF6~CF18)
R1000(CF20~CF30)
CF-R#Z
28y RE FETE
1R SEiE| L ESSS BOTE
f
d FUORE D C G G B B Bz | Bs | Cs d do | remn | (B/N)
5 |CF5 13| 9 [m5x08]75[10[23[13] —[05][3.1*[ — [03] 97
6 |CF6 16 | 11 | M6x1 | 8 [12[28 (16 — [06] 4 [ — [03] 11
8 |CFs8 19 [ 11 [M8x1.25/ 10 [ 12|32 20| — [06] 4* [ — [03] 13
10 __[CF 10 22 [ 12 [M10x1.25[ 12 [13[36 [23 [ — [06[ 4* | — [03]| 15
10 [CF10-1 26 | 12 [mM10x1.25/ 12 [13[36 [23 | — [06] 4* | — [03] 15
12 [CF12 30 | 14 [M12x15[13[15[40[ 25| 6 [06] 6 | 3 [06] 20
12 [CF12-1 32 [ 14 [M12x15[/13[15[40[ 25| 6 [06] 6 | 3 [06] 20
16__|CF 16 35 [ 18 [M16x1.5] 17 [19.5[ 52 [32.5] 8 [0.8[ 6 | 3 [06]| 24
18 |CF 18 40 [ 20 [M18x1.5] 19 [21.5[ 58 [36.5] 8 [08] 6 | 3 [ 1 | 26
20 [CF20 52 | 24 [M20x1.5] 21 [255[ 66 (405 9 [08[ 8 | 4 [ 1 | 36
20 [CF20-1 47 | 24 [M20x1.5] 21 [255[ 66 (405 9 [08] 8 | 4 [ 1 | 36
24 [CF24 62 | 29 [M24x1.5] 25 [30.5] 80 [49.5] 11 [08] 8 | 4 [ 1 | 40
24 [CF24-1 72 | 29 [M24x1.5] 25 [30.5] 80 [49.5[ 11 [08] 8 | 4 | 1 | 40
30 [CF30 80 | 35 [M30x1.5[32 [37 [100[ 63 [15[ 1 [ 8 | 4 [ 1 | 46
30 [CF30-1 85 | 35 [M30x1.5[32 37 [100[63 15[ 1 [ 8 [ 4 [ 1 [ 46
30 [CF30-2 90 | 35 [M30x15| 3237 [100[63[15] 1 [ 8 [ 4 [ 1 [ 46
%) V- LOBARERBOCITTY,
# (DU — ZHRBETRIFERDH TN TENTLET,
HORZB DRI
CFé v M UU R-N
EOH/ ﬂ%q JU—ZAZvT)VEL
RS - yﬁ_ﬂ; N  FERIU-ZZvIILiHTE@19-36 25R)
V ’fuﬁgé’i{?’
nE’? IEs
7\7'Jl/7\§ﬁ§z
|ms V—)UEL  EES MRS
uu Y—UfFE R | BRESER
BRTHYATFRY v REE~B0ICHIGLET .
BiES Y O—REFI—HILYA T
[19-16 ArAIK FORERREL C<EL https://tech.thk.com




] ; I ﬁ
i 1 =
i | S ¢«
=== ’"7 ke ’*"/ ' ]
,4t v o

R250(CF5) / W

R500(CF6~CF18) |

R1000(CF20~CF30)

CF--UUF CF--UURF
B mm
BEAREIERIE =9I ~SyoaraE BREREIE5EY * BHE
=1 W3 FEEE | OEse | BRESR | o—Ift | BT
C Co C Co Fo F—=Ift| 8B

kN kN kN kN kN kN kN min’ min’ g g
3.14 277 — — 1.42 2.25 0.53 29000 — 10.5 —
3.59 3.58 6.94 8.5 2.11 3.43 1.08 25000 11000 18.5 19
417 | 465 [ 813 | 11.2 473 4.02 1.37 20000 8700 [ 285 29
533 | 6.78 | 942 | 14.3 5.81 4.7 1.67 17000 7200 45 46
5.33 6.78 9.42 14.3 5.81 5.49 2.06 17000 7200 60 61
7.87 9.79 13.4 19.8 9.37 7.06 2.45 14000 5800 105 107
787 | 979 | 13.4 | 198 9.37 7.45 274 14000 5800 115 | 117
12 183 | 206 | 376 17.3 11.2 3.14 10000 4500 205 | 207
147 | 252 | 252 | 51.3 26.1 14.4 3.72 8500 3800 295 | 300 &
20.7 34.8 33.2 64.8 32.1 23.2 8.23 7000 3400 525 530 Iy
20.7 | 348 | 332 | 64.8 32.1 21 7.15 7000 3400 450 | 455 \
30.6 53.2 46.7 92.9 49.5 34.2 10.5 6500 2900 915 925 S
30.6 53.2 46.7 92.9 49.5 39.8 12.9 6500 2900 1150 | 1160 EI
45.4 87.6 67.6 145 73.7 52.6 14.9 5000 2300 1880 | 1890
45.4 87.6 67.6 145 73.7 56 16.1 5000 2300 1950 | 1960
45.4 87.6 67.6 145 73.7 59.3 17.3 5000 2300 2000 | 2010

3) KFY—IVIE L TU—AEBICER UE T SHEB OSSR CDED 130%E T, ¥ —ILFEDHEFCDED70%F
THETEEY,

TR [319-17



CF-BRS(AEn L7 207 (HEMNE)) CF-M-BR(RF VL ARR)
CF-R-BH("ENfENLT 07 (@) CF-MR-BI (27 Y L AHR)

4D ,zﬁohjﬁ e s G @
M
#d G1
B 4% B
B1
A5y RE FEWDE
SR |NN&@tE| QU ESS BOYiE
f
d FURE D C G G, B B: [Bz2| Bs | Ci | du dz | H* | remn | &)V
12 CF 12-B 30 | 14 [M12x15[ 183 | 15|40 |[25| 6 |[06| 6 | 3 | 6 |0.6| 20
12 CF 12-1-B 32 | 14 [M12x15[ 183 | 15|40 [25| 6 [06| 6 | 3 | 6 |0.6| 20
16 CF 16-B 35 | 18 [M16x1.5] 17 |[19.5] 52 [325| 8 [08| 6 | 3 | 6 |0.6| 24
18 CF 18-B 40 | 20 |M18x1.5| 19 |21.5| 58 [36.5| 8 [08| 6 | 3 | 6 1 26
20 CF 20-B 52 | 24 |[M20x15| 21 |25.5| 66 [40.5| 9 [08| 8 | 4 | 8 1 36
20 CF 20-1-B 47 | 24 |[M20x1.5| 21 |25.5| 66 [40.5| 9 [08| 8 | 4 | 8 1 36
24 CF 24-B 62 | 29 |[M24x1.5| 25 |30.5| 80 [49.5/ 11 [08| 8 | 4 | 8 1 40
24 CF 24-1-B 72 | 29 |M24X1.5| 25 |30.5| 80 [49.5| 11 [08| 8 | 4 | 8 1 40
30 CF 30-B 80 | 35 |[M30x1.5| 32 | 37 |[100| 63 | 15 | 1 8|48 1 46
30 CF 30-1-B 85 | 35 |[M30x1.5| 32 | 37 |100[ 63 | 15 | 1 8148 1 46
30 CF 30-2-B 90 | 35 |[M30x1.5| 32 | 37 |[100| 63 | 15| 1 8|14 8 1 46

) Y— LOBRREIEB0CLUTTY.
RSB DIERH]
CF12 V MUU R-B

BOHE —|_ T MED: JU—2=y I

RS sl L BAYU—R =y )L (B19-36 )

v (e AZYRRUESNAEIUTE
\na"? R
L ATV
| V—)UEL \EES MESE
UU : y—)UftE R . ERESVER

AV DY A TERY Y RR12~30ICHHLE T,

BESVIO—RRTIZAILYART
FUHBZRFRL TLIEEL

https://tech.thk.com

[19-20 TnAIXK




R500(CF12~CF18)

R1000(CF20Ll k)

R500(CF12~CF18)
R1000(CF20L! k)

CF-R-Bf CF---UUR-BF
B :mm
BEATEERE =9I cSyoaraE BRFR OGS * 2
T—I1¢ w3 SFEEIE | OEsieR | BREdm | o—IfF | BT

C Co C Co Fo F—=IfF| 8T B

kN kN kN kN kN kN kN min’ min’ g g
7.87 9.79 13.4 19.8 9.37 7.06 2.45 14000 5800 105 107
7.87 9.79 13.4 19.8 9.37 7.45 2.74 14000 5800 115 117

12 18.3 20.6 37.6 17.3 11.2 3.14 10000 4500 205 207
14.7 25.2 25.2 51.3 26.1 14.4 3.72 8500 3800 295 300
20.7 34.8 33.2 64.8 32.1 23.2 8.23 7000 3400 525 530
20.7 34.8 33.2 64.8 32.1 21 7.15 7000 3400 450 455
30.6 53.2 46.7 92.9 49.5 34.2 10.5 6500 2900 915 925
30.6 53.2 46.7 92.9 49.5 39.8 129 6500 2900 1150 | 1160
45.4 87.6 67.6 145 73.7 52.6 14.9 5000 2300 1880 | 1890
45.4 87.6 67.6 145 73.7 56 16.1 5000 2300 1950 | 1960
45.4 87.6 67.6 145 73.7 59.3 17.3 5000 2300 2000 | 2010

E) KR DOARTERRT VU AHREEDET,

KEY—IVIEL TU—XEBICERLX I SHEBDBSECDED130%E T, ¥V —ILFEDBEE T DOED70%H
THBETEFY,

ALK

319-21

P
D
N
&
O

A

o~




